
Zeker een ton? 

 

 

a maximumscore 1 

Een voorbeeld van een juiste berekening is:  

136.222,70 − 15.000 − 100.000 = € 21.222,70 

 

b maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste berekening is:  

100.000 + 10.000 = 110.000 

81.671,75€
1,015

110.000
20

=  

 

Opmerking 

Voor een juiste afronding op hele euro’s dienen ook scorepunten te worden 

toegekend. 

 

c maximumscore 1 

alternatief II 

Een voorbeeld van een juiste toelichting is: 

Potentiële kopers zullen veelal zekerheid wensen omtrent een inkomen 

voor hun oude dag (wanneer ze niet meer in staat zullen zijn om dat 

inkomen nog aan te vullen). 

 

Opmerking 

Het scorepunt mag alleen worden toegekend als zowel de keuze als de 

toelichting juist zijn. 

 

d maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

Mensen in de leeftijdscategorie die een polis met een looptijd van 30 of 35 

jaar afsluiten hebben vaak een startend gezin met relatief hoge uitgaven / 

lage (start)inkomens. Zij hebben daardoor een hogere tijdsvoorkeur en 

zullen minder geneigd zijn om een pensioensompolis af te sluiten. 


